

## Porodično tekstilno preduzeće u usponu



**Dugi niz godina porodica Majkić živela je u oskudici, a danas njihovo porodično preduzeće MM Komerc doo poseduje preko 30 mašina, jednu višeiglokvu za industrijsko štepanje, mašinu za pravljenje silikonskih kuglica, 14 zaposlenih u stalnom radnom odnosu i neophodan prostor za rad, sa željom da se još više prošire.**

Preduzeće MM Komerc doo, za proizvodnju, trgovinu i usluge je privatno tekstilno preduzeće sa dugogodišnjom porodičnom tradicijom. Bave se proizvodnjom silikonskog punila, štepanih, posteljnih i frotirskih programa, zaštitne radne odeće kao i proizvodnjom sportskog programa. Anka Majkić, vlasnica preduzeća MM Komerc doo, počinje svoju uspešnu priču upozoravajući da upuštanje u preduzetničke vode i osnivanje vlastite kompanije za nju i njenu porodicu nije bio nimalo lak zadatak jer nisu imali početna finansijska sredstva da obezbede sve što je bilo potrebno za rad i proizvodnju. MM Komerc je malo, porodično preduzeće, osnovano 1995. godine sa sedištem u Sremskim Karlovcima, a sama ideja da osnuje tekstilnu firmu postojala je, priseća se Anka, negde u njenoj podsvesti jer je kao dete gledala svoju majku kako šije haljine, venčanice i ostale komade odeće po porudžbini klijenta.

## Težak početak

„Kada sam registrovala i zvanično otvorila preuće, bila sam istovremeno srećna i tužna: Šta sada raditi? A želja i volja su tu oko mene i u meni. Svi su mi govorili da sam hrabra, ali i da mnogo rizikujem. Međutim, ja sam uporna i čvrsto sam želela nešto svoje. Od majke sam uzela nožnu staru mašinu, koja je inače sada eksponat, malu stonu mašinu, konce, malo materijala koje je imala i počela da vežbam. Od supruga sam uzela platu, prebacila je na svoj račun i time kupila nešto materijala. Odrekla sam se dnevnog boravka i pretvorila ga u radni prostor. Najpre sam kontaktirala svoju poznanicu koja je tada prodavala odeću na pijaci pa sam za nju sam počela da radim prsluke. Vrlo brzo se mreža klijenata proširila. Nakon toga, ugovorila sam posao za veću količinu posteljine, pozajmila dve industrijske mašine koje sam otkupila po završetku posla i tek tada sam krenula sa ozbiljnim radom. Proizvodnja je zasnovana na sopstvenom kapacitetu i izlazimo u susret potrebama i željama kupaca. Takođe posedujemo i sopstveni vozni park. Od Privredne komore Srbije 1999. godine dobili smo priznanje da je preduće zauzelo visoko mesto na rejting list „krug 1300“ najuspešnijih preduća u privredi Srbije. Težimo ka unapređenju postojećeg proizvodnog asortimana, proširenju postojećeg programa i inovacijama, priča Anka Majkić.

Dugi niz godina je, kako kaže, njena porodica oskudevala, jer se proizvodnja odvijala u njihovoj dnevnoj sobi u šta je uloženo puna truda, rada, energije, ali i odricanja. A danas, posle 22 godine, ovo porodično preduće poseduje preko 30 mašina, jednu višeiglovku za industrijsko štepanje, mašinu za pravljenje silikonskih kuglica, 14 zaposlenih u stalnom radnom odnosu i neophodan prostor za rad, sa željom da se još više prošire.

## Zadovoljan kupac je na prvom mestu

„Danas sam jako srećna i ponosna što je to porodična firma i što moj sin takođe radi i želi da nastavi tradiciju koju sam započela, naravno sa novim inovacijama u skladu sa potrebama savremenog tržišta. Upornost je ključna osobina, tvrdi Anka, uzevši u obzir trenutnu, ne baš povoljnu situaciju u industriji tekstila. Ja radim tako što prvo izmirim radnike, državu, a nama šta ostane, nekada je to više, nekada manje, a nekad ne ostane ništa, ali smo zadovoljili kupca i idemo dalje. Naše preduće od osnivanja do danas nije nikada bilo u blokadi i zbog toga smo jako ponosni.

